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Bučelarstvo. 
Med gospodarskimi strokami je bucelarstvo tista, 

ki z malimi stroški pomaga do največih dohodkov. 
Za druge stroke: konjarstvo, govedarstvo, ovčarstvo, 
svinjerejstvo itd. treba mnogo kapitala, za vrdrževa-
nje mora zopet biti precej denarja. Drugače je z bu-
čelarstvora. Tukaj se z malimi denarji uže do znatnih 
dohodkov pride, škode bodo posestniki malo kedaj 
imeli, za uzdrževanje treba le malo truda in pičlo 
denarjev, za pašo pa ljubi Beg skrbi, kajti po trav
nikih in livadah, gozdih in njivah najde bučela zmiraj 
pokrito mizo. Za se potrebuje le malo in daje torej 
primeroma največjih čistih dohodkov 

Bučele spravljajo skupaj strd; ki bi sicer v iz
gubo šia. Vrhu tega koristijo kmetovalcem neizmerno 
še na drug način, ki pa je premalo znan. Drobne bu-
čelice namreč pomagajo ploditi se sadnemu drevju pa 
tudi drugim rastlinam, ki bi sicer neoplojene, torej 
nerodovitne ostale. Bučele namreč obletavajo mlado 
cvetje posameznih rastlin od jutra do večera, kedar 
strd nabirajo. Med tem delom prime se njih cvetni 
prah rastlin, kateri za tem s plodovimi brazdicami v 
dotiko spravljajo in oplojenje umogočijo. Na tisoče 
cvetov se tako oplodi, ki bi sicer neoplojeni ostali. 

Isto potrjujejo izkušnje. V krajih, kjer marljivo go
jijo bučele, rodi sadovno drevje veliko bolje, kakor 
tam. kjer bučel nimajo. Po nekojih planinskih dolih 
bila so zastonj vsa prizadevanja uvesti lepo sadjar
stvo. Ko so pa bučele tje spravili, je vse prospevalo. 
Tudi znanstveno je blagodejni vpliv bučel tukaj uže 
dokazan. Bistroumni angleški prirodoslovec Darvin je 
dal prešteto število bele in rudeče detelje s finim paj-
čolonom zagrniti, da bučele niso mogle cvetja obirati. 
In zopet blizo tam je dal bučelam prosto obletavati 
deteljno cvetje. Učinek je bil čuden: od 100 rastlin 
bele detelje, od bučel svobodno obletavane, dobil je 
2290 kaljivih deteljnih zrn, od 20 belih deteljnih rast
lin, ki so bile s pajčolonom pokrite, pa niti enega zrna 
kaljivega ni prejel. Isto tako je bilo z rudečo deteljo, 
100 rastlin od bučel obiskovanih je dalo 2700 kaljivih 
zrn, 100 rastlin s pajčolonom pokritih, do kojih torej 
bučele niso mogle, pa ni dalo niti enega kaljivega zrna. 

Iz teh poskusov je torej jasno in očividno, kolike 
važnost: so bučele za vspešno oplojevanje rastlin. 


